
Umfrage: Homeoffice-Tage für MFA – eine denkbare Variante in Ihrer 
Praxis?

Info Praxisteam 1/2021
n = 92

30 %

16 %

21 %

33 %

Sehen Sie für Ihre Praxis die Möglichkeit, dass ein 
Teil der MFA-Aufgaben von zu Hause erledigt wird?

ja

nein

eher ja

eher nein



Umfrage: Homeoffice-Tage für MFA – eine denkbare Variante in Ihrer 
Praxis?

Info Praxisteam 1/2021
n = 92

14%

46%

16%

24%

Gibt es in Ihrer Praxis schon Erfahrungen mit Homeoffice-Regelungen? 

ja

nein

eher ja

eher nein



Umfrage: Homeoffice-Tage für MFA – eine denkbare Variante in Ihrer 
Praxis?

Info Praxisteam 1/2021
n = 92

14%

46%

16%

24%

Angenommen, es gäbe Homeoffice-Aufgaben – hätten 
Sie Interesse von zu Hause zu arbeiten? 

ja

nein

eher ja

eher nein



Umfrage: Homeoffice-Tage für MFA – eine denkbare Variante in Ihrer 
Praxis?

Info Praxisteam 1/2021
n = 92

15 %

11 %

34 %

40 %

Angenommen, es gäbe Homeoffice-Aufgaben – denken Sie 
Ihre Praxisleitung wäre dafür? 

ja

nein

eher ja

eher nein



Umfrage: Homeoffice-Tage für MFA – eine denkbare Variante in Ihrer 
Praxis?

Info Praxisteam 1/2021
n = 92

53%

3%

28%

15%

Hätten Sie Interesse, zusätzliche Aufgaben im Rahmen der
 Impfkampagne zu übernehmen?

ja

nein

eher ja

eher nein


